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1. I rapporti con il Dirigente sono collaborativi?

12 risposte

2. I rapporti con il D.S.G.A. sono collaborativi?

12 risposte

TEST AUTOVALUTAZIONE PERSONALE
ATA
12 risposte

Pubblica i dati di analisi

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

41,7%

58,3%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

8,3%

16,7%

75%

https://docs.google.com/forms/d/1x3TmQv3GPjJW7UvS10scN_CeHtGe8nUDfRHfXNA-Hsg/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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3.I rapporti con i docenti sono collaborativi?

12 risposte

4. I rapporti con le famiglie sono collaborativi?

12 risposte

5. I rapporti con i colleghi sono collaborativi?

12 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

25%

75%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

8,3%

91,7%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

8,3%

33,3%

58,3%
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6. I rapporti con gli alunni sono positivi?

12 risposte

7. Ritieni di essere coinvolto nelle scelte educativo- organizzativo della
scuola?

12 risposte

8. Ti senti valorizzato nel tuo ambiente di lavoro?

12 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

8,3%

91,7%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

8,3%

8,3%
83,3%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

25%

75%
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9. Ti ritieni motivato nel lavoro?

12 risposte

10. Ritieni di operare in un clima scolastico sereno?

12 risposte

11. Ritieni che le dotazioni per la sicurezza e l'emergenza siano adeguate?

12 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

25%

75%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo16,7%

83,3%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

8,3%

83,3%
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12. Ritieni che le aule, la palestra, i laboratori e gli uffici siano in buono stato
di manutenzione?

12 risposte

13. Ritieni che le attrezzature e le strumentazioni a disposizione siano
adeguate al tuo lavoro?

12 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

8,3%
66,7%

25%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo16,7%

58,3%

25%
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14. Ritieni utili per il tuo lavoro le attività di formazione e aggiornamento?

12 risposte

15. Nello svolgimento del tuo lavoro vengono rispettati i tempi e le
scadenze?

12 risposte

16. Ritieni che il tuo orario di servizio sia funzionale alle esigenze della
scuola?

12 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

8,3%

8,3%
83,3%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo16,7%

83,3%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

33,3%

66,7%
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17. La suddivisione del carico di lavoro è adeguatamente ripartita tra il
personale?

12 risposte

18. Sono state definite in modo chiaro le funzioni e le relative
responsabilità?

12 risposte

19. Osservazioni e proposte?

2 risposte

Rinnovamento arredi scolastici e infissi

D accordo

Grazie per la collaborazione

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

8,3%

25%

66,7%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

25%

75%
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 Moduli
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